Folosirea ChatGPT  în cadrul orelor de limba engleză la clasele de gimnaziu
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În cadrul orelor de limba engleză din ciclul gimnazial, integrarea instrumentelor bazate pe inteligență artificială, precum ChatGPT, poate aduce o dimensiune nouă procesului de învățare. Iată câteva activități concrete care pot fi realizate cu ajutorul acestui instrument:
1.  Redactarea de texte (creative writing)
Elevii pot utiliza ChatGPT pentru:
- a genera idei pentru compuneri în limba engleză;
- a primi sugestii de vocabular sau expresii potrivite temei date;
- a primi un model de compunere pe o anumită temă, pe care apoi să-l analizeze și să-l compare cu propriile creații.

Exemplu: Tema „A day in the future” – elevii cer un model de text, îl citesc, extrag vocabularul cheie și apoi scriu propria versiune.
2. Corectarea de texte
Elevii pot introduce propriile texte în ChatGPT și cere corectarea greșelilor gramaticale sau stilistice, cu explicații.

Exemplu: Un elev scrie un e-mail informal și folosește ChatGPT pentru a verifica dacă tonul, vocabularul și structura sunt potrivite.
3. Simulări de conversații (dialoguri interactive)
Prin ChatGPT se pot realiza dialoguri simulate în limba engleză, pe diverse teme, exersând vocabularul și structura frazelor.

Exemplu: Tema „At the restaurant” – elevul joacă rolul clientului, iar ChatGPT este chelnerul. Se exersează formule de politețe și vocabular specific.
4. Jocuri de vocabular și gramatică
ChatGPT poate genera:
- jocuri de tip quiz;
- rebusuri în limba engleză;
- exerciții de completare sau alegere multiplă.

Exemplu: Profesorul cere un quiz despre „Past Simple vs Present Perfect” pentru clasa a VII-a. ChatGPT îl creează instant, cu răspunsuri.

Beneficiile și aspectele pozitive ale utilizării ChatGPT
1. Personalizarea învățării
ChatGPT permite elevilor să primească răspunsuri adaptate nivelului lor de cunoștințe, oferind suport individualizat în timp real.
2. Accesibilitate și rapiditate
Elevii pot folosi aplicația acasă sau la școală, fără a avea nevoie de alte resurse. Răspunsurile sunt rapide, ceea ce economisește timp și permite o mai bună gestionare a orei.
3. Dezvoltarea autonomiei
Elevii învață să caute soluții și să formuleze cerințe clare, devenind mai responsabili și mai implicați în procesul propriu de învățare.
4. Feedback imediat
Corecturile și sugestiile apar instant, oferind elevului posibilitatea de a înțelege imediat unde greșește.
5. Resurse nelimitate
ChatGPT poate genera nenumărate exerciții, jocuri, texte, întrebări – o resursă vastă pentru profesori și elevi.

Aspecte negative și limite ale folosirii ChatGPT
1. Lipsa de discernământ a elevului
Elevii pot prelua conținutul generat de AI fără să-l înțeleagă, ceea ce reduce gândirea critică și învățarea reală.
2. Risc de superficialitate
Unele răspunsuri pot fi corecte gramatical, dar lipsite de profunzime sau adaptare culturală și contextuală.
3. Dependenta de tehnologie
Folosirea excesivă a AI poate reduce motivația de a învăța prin efort propriu, iar unii elevi pot deveni dependenți de această asistență.
4. Necesitatea supervizării
Este esențial ca profesorul să supravegheze și să ghideze utilizarea ChatGPT pentru a evita erorile sau conținutul nepotrivit.

Utilizarea ChatGPT la orele de limba engleză în gimnaziu poate reprezenta un sprijin valoros atât pentru profesori, cât și pentru elevi. Cu toate acestea, este esențial ca aplicația să fie utilizată responsabil, complementar metodelor clasice de predare, sub supravegherea profesorului. Astfel, se pot valorifica beneficiile aduse de tehnologie, fără a compromite calitatea procesului educațional.
